



## **В Борском районе Нижегородской области по факту гибели на пожаре женщины возбуждено уголовное дело**



Следователем следственного отдела по городу Бор СУ СК России по Нижегородской области по факту гибели на пожаре человека возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 1 июля 2023 года в жилом доме поселка Октябрьский Борского района Нижегородской области произошло возгорание. После ликвидации пожара обнаружено тело.

46-летней женщины. При осмотре тела погибшей следователи СК видимых телесных повреждений криминального характера не обнаружили, назначена судебно-медицинская экспертиза.

Предварительно, очаг возгорания находился в непосредственной близости от погибшей. Как



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

основную версию произошедшего следователи СК рассматривают неосторожное обращение с огнем при курении.

С целью установления причин пожара назначена пожарно-техническая экспертиза. В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшей трагедии.

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1806245>